
 

 
PROTOKOLL ÅRSMÖTE 
Golden retrieverklubbens Småland-Öland-sektion 
Datum 2024-02-11 
 

 
Närvarande: Karin Thunberg, Madeleine Runberg, Gun Svensson, Britt-Marie Nilving Wittenberg, och 
Björn Iversen. 
  
 

 
§ 1        MÖTETS ÖPPNANDE 
              Ordförande Karin Thunberg hälsade medlemmarna välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2 JUSTERING AV RÖSTLÄNGDEN 
              Sammanlagt 5 röstberättigade medlemmar var närvarande. 
 
§ 3 VAL AV ORDFÖRANDE FÖR MÖTET 
               Till mötesordförande valdes Karin Thunberg. 
 
§ 4         MEDDELANDE OM STYRELSENS VAL AV SEKRETERARE FÖR MÖTET 
               Styrelsen har utsett Madeleine Runberg till mötetssekreterare. 
 
§ 5 VAL AV TVÅ JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE, ATT TILLSAMMANS MED MÖTETS 
 ORDFÖRANDE JUSTERA PROTOKOLLET 
 Till justerare tillika rösträknare valdes Britt-Marie Nilving Wittenberg och Gun Svensson 
  
§ 6 MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSNING 
 Styrelsen redovisade hur kallelse skett och årsmötesdeltagarna fastställde att årsmötet hade 
 blivit behörigen utlyst genom hemsidan, Golden Nytt och via vår Facebook sida. 
  
§ 7 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING 
 Föreliggande dagordning fastställdes. 
   
§ 8 FÖREDRAGNING AV STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE SAMT ÅRSBOKSLUT MED 
 RESULTAT- OCH BALANSRÄKNING 
 Styrelsen föredrog verksamhetsberättelsen samt årsbokslutet med resultat- och balansräkning 
 för årsmötesdeltagarna.  
  
§ 9 FÖREDRAGNING AV REVISORERNAS BERÄTTELSE SAMT FASTSTÄLLANDE AV BALANS OCH 
 RESULTATRÄKNING SAMT BOKSLUT 
 Styrelsen föredrog revisorernas berättelse för årsmötesdeltagarna. Mötet beslutade fastställa 
 balans- och resultaträkningar samt bokslut. Uppkommen vinst/förlust balanseras i ny räkning. 
   
§10 FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSEN 
 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
  
§ 11 STYRELSENS FÖRSLAG PÅ VERKSAMHETSPLAN 
 Styrelsen föredrog sitt förslag till verksamhetsplan för kommande verksamhetsår. 
  
§ 12 STYRELSENS FÖRSLAG TILL BUDGET FÖR KOMMANDE VERKSAMHETSÅR 
 Styrelsen föredrog sitt förslag till budget för kommande verksamhetsår. 
  
   



§ 13 FASTSTÄLLANDE AV RESEERSÄTTNING OCH TRAKTAMENTEN FÖR STYRELSEN, REVISORER 
 OCH ÖVRIGA FUNKTIONÄRER 
 Styrelsen föreslår att de regler regering och SSK har rekommenderat gällande 
 kostnadsersättning till styrelse och revisorer ska gälla, d v s lägsta statliga norm f.n. 25 kr mil. 
 Inga traktamenten ska utgå. 
   
§ 14 VAL AV ORDFÖRANDE, ORDINARIE LEDAMÖTER OCH EV. SUPPLEANTER I STYRELSEN SAMT 
 BESLUT OM SUPPLEANTERNAS TJÄNSTGÖRINGSORDNING 
 
 Till ordförande valdes Karin Thunberg   omval 1 år                
 Till ordinarie ledamöter valdes                                                   
 Gun Svensson, kassör                                                             omval 1 år 

Henrik Hallberg, jaktansvarig     omval 2 år  
 Emelie Nilsson, aktivitetsansvarig    omval 2 år 
 Björn Iversen,       omval 2år 
 Annie Hallberg, suppleant     omval 2år  
 Britt-Marie Nilving Wittenberg, suppleant                omval 2år 

Margaretha Iversen, revisor     omval 1 år 
 Kerstin Eriksson, revisor                   omval 1 år 
 
 Följande personer kvarstår i styrelsen 

Madeleine Nordström Reiz, sekreterare   kvarstår 1 år kvar 
 Madeleine Runberg, utställningsansvarig   kvarstår 1 år kvar 
 Karin Nilsson, ledamot                                                           kvarstår 1 år kvar 
 
  
§ 15 VAL AV TVÅ REVISORER SAMT TVÅ REVISORSSUPPLEANTER 
 Till revisorer för en tid av ett år valdes Margaretha Iversen och Kerstin Eriksson. 
 
§ 16 VAL AV VALBEREDNING OM TVÅ PERSONER VARAV EN ORDFÖRANDE 
 Som sammankallande i valberedningen har Camilla Stübner Poulsen omval 2år. Till 
 ordinarie ledamot i valberedningen Stefan Kjellsson1år kvar 
 
§ 17 BESLUT OM OMEDELBAR JUSTERING AV PUNKTERNA 14-16 
 Årsmötet beslutar att genomförda val samt beslut om tjänstgöringsordning för suppleanter ska 
 förklaras som omedelbart justerade. 
 
§ 18 BEHANDLING AV FRÅGOR SOM SOM SENAST DEN 1 OKTOBER ANMÄLTS TILL STYRELSEN 
 ELLER AV DENNA UNDERSTÄLLTS MÖTET 
 Inget har inkommit. 
 
§ 19 GENOMGÅNG AV HANDLINGAR TILL KLUBBENS FULLMÄKTIGEMÖTE 
 Handlingarna gås igenom och diskuteras.  
 
§ 20 ÖVRIGA FRÅGOR/PRISUTDELNING 

Vi gratulerar Smålands Allroundmeriterade Golden: Lena Mellborg med Blågul´s Reacing Beer 
(Gösta) 

 Vi tackar också Zandra Åsenlund för att ni varit med och tävlat. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Karin Thunberg     Madeleine Runberg 
 

……………………………………………………………….    …………………………………………………………. 
Årsmötesordförande     Sekreterare 
 
Britt-Marie Nilving Wittenberg   Gun Svensson 
       
 
       
………………………………………………………………  …………………………………………………………………….. 
Justerare      Justerare                                              
 
 


